LE TIR DE PRECISION

Il s’agit d'une épreuve sportive individuelle qui consiste en un parcours
d’adresse au tir de 11 cibles disposées alternativement sur les alvéoles
d’un tapis situé dans le cadre de jeu.

Principe du jeu :

Chaque cible a une valeur de point particuliére qui est liée a la distance a
laquelle elle se situe et aux obstacles a ne pas déplacer (boules ou buts
rouges). Chaque compétiteur effectue une série de 11 lancers, soit une boule par cible avec un temps
maximum de 30 secondes par boules. La cotation maximale est de 37 points. Désormais lorsque le
maximum est atteint, I'athléte recommence I'épreuve jusqu’au nouvel échec.

La premiére cible est située a 13,10 m et la derniére & 18 m. Les dimensions du tapis sont de 6 m de
longueur et 0,75 m de largeur.

Matériel spécifique : 2 tapis de 6 m de long chacun avec des emplacements pour 11 cibles, des boules
cibles de diamétre 100 mm de couleur blanche, un but cible de diamétre 36 mm blanc, de boules
obstacles de diameétre 95 mm de couleur rouge et d’'un but obstacle de diamétre 36 mm rouge.

Qualités requises : adresse et concentration.
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